

Kupní smlouva

uzavřená podle ustanovení § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

Technické služby Zlín, s.r.o.

se sídlem Zlín - Louky, Záhumení V 321, PSČ 76302

IČ / DIČ: 60711086 / CZ60711086

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u KS v Brně, oddíl C, vložka 15600

zastoupená Ing. Tomášem Krajíčkem, jednatelem společnosti

(dále jen „**prodávající**“)

a

LUTWA s.r.o.

se sídlem Železný Brod, Brodecká 778, PSČ 46822

IČ / DIČ: 22799648 / CZ22799648

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u KS v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 32238

zastoupená Lubošem Twardzikem, jednatelem společnosti

(dále jen „**kupující**“)

(společně dále jen „**smluvní strany**“ nebo každý samostatně jen „**smluvní strana**“)

uzavírají tuto kupní smlouvu (dále jen „**smlouva**“)

I.

Předmět prodeje

Prodávající prohlašuje, že je ke dni uzavření této smlouvy vlastníkem níže uvedené movité věci (dále jen „**předmět prodeje**“):

Tovární značka: Mercedes-Benz
Model: 1828 AK
RZ: 1Z20414
VIN: WDB9525631L120850
První registrace: 22. 06. 2006

Prodávající prohlašuje, že předmět prodeje je jeho výlučným vlastnictvím a neváznou na něm žádná práva třetích osob nebo jiné závazky.

Předmětem prodeje je havarované vozidlo (totální škoda), čemuž odpovídá jeho technický stav.

Kupující tímto prohlašuje, že se řádně seznámil s technickým stavem předmětného havarovaného vozidla a v tomto stavu vozidlo kupuje.

II.

Předmět smlouvy

Prodávající touto smlouvou prodává kupujícímu předmět prodeje se všemi součástmi a příslušenstvím, podle aktuálního stavu tak, jak je oběma stranám znám, za kupní cenu ve výši 312 000,- Kč včetně DPH. Kupní cena byla stanovena prostřednictvím internetové aukce provozované společností TotalCar s.r.o., číslo jednací v481206.

III.

Vyúčtování kupní ceny

Kupní cenu uvedenou v čl. II. zaplatí kupující prodávajícímu na základě faktury – daňového dokladu, vystaveného prodávajícím **do 5 dnů od nabytí účinnosti této smlouvy**.

Faktura je splatná ve lhůtě 14 kalendářních dnů od jejího vystavení za podmínky doručení faktury kupujícímu alespoň 10 dnů před uplynutím lhůty splatnosti. V případě pozdějšího doručení faktury se lhůta splatnosti odpovídajícím způsobem prodlužuje.

V případě prodlžení kupujícího se zaplacením kupní ceny je prodávající oprávněn odstoupit od této smlouvy.

IV.

Výhrada vlastnictví

Kupující nabývá vlastnické právo k předmětu prodeje teprve úplným zaplacením kupní ceny. Nebezpečí škody na předmětu prodeje přechází na kupujícího současně s nabytím vlastnického práva.

V.

Předání předmětu prodeje

Prodávající se zavazuje předat kupujícímu předmět prodeje se všemi součástmi a příslušenstvím včetně dokladů k vozidlu: technický průkaz a osvědčení o registraci vozidla (TP a ORV) **do 10 pracovních dnů od úplného zaplacení kupní ceny**. Místem předání je areál společnosti Daimler truck Česká republika, s. r. o., Olomoucká 144, Velký Týnec.

Zápis změny vlastníka vozidla do registru silničních vozidel zajistí kupující, který rovněž nese náklady s tímto zápisem spojené. Prodávající udělil kupujícímu před uzavřením této smlouvy plnou moc k provedení zápisu změny vlastníka v RSV.

VI.

Závěrečná ustanovení

Smlouva je uzavřena okamžikem akceptace návrhu smlouvy a nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZRS“).

Smluvní strany souhlasí s uveřejněním této smlouvy prostřednictvím registru smluv dle ZRS v celém rozsahu. Uveřejnění smlouvy prostřednictvím registru smluv provede prodávající.

Veškeré změny a dodatky této smlouvy vyžadují ke své platnosti a účinnosti písemnou formu.

Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

Smlouva je sepsána ve 2 rovnocenných vyhotoveních. Každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.

Smluvní strany výslovně prohlašují, že jim nejsou známy žádné okolnosti bránící v uzavření smlouvy, že si smlouvu řádně a pozorně přečetly a porozuměly jejímu obsahu. Smlouva je projevem jejich svobodné a vážné vůle a na důkaz toho připojují své podpisy.

